




















  

 

 في دورته الرابعة العاشرمحضر اجتماع مجلس الإدارة 
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 أولاً:

 ثانياً:
 

 ثالثاً:

 

  الموضوع

 التوجيه/التوصية

  بالأعضووا   -رئيس مج س الإدارة –الدكتور/عبد الرحمن السوووم   افتتح معالي 
ً
الاجتماع مرحبا

 الحاضرمن شاكرا له  حضوره .

 عوا  اجل س ل سووووووووووووويوا الاوادما كموا ججوم معوالاوم الإدارة التيةاوإعوا بودعوداد جودجج ما    لاجتموا

 .رسالم للأعضا  لات  مياقشته  في الاجتماع الاادمجإ 2021

  الموضوع

 التوجيه/التوصية

   تحدعث معاعي  حوكما  التعما  الصووووووووادر من جاارة ابوارد الأشوووووووورما  شوووووووو نعن تحدث الأمين العام

جما ع  تب على ذلك من ضووووورجرة اعتماد السوووووااسوووووا   اللمعاا  الأه اا جاسوووووتزيار امارا  الحوكما

 الشامل.اليموذج باانا  جال وائح ج 

  بتحدعث باانا  اللمعاا ابتع اا بالحوكما  شووووو ل  تاومكما جضووووود سوووووعادتم ان الإدارة التيةاإعا

ت  اف احوود اجصتصوووووووووووووين بمجوواج الحوكمووا بمتووا عووا ت با  اللمعاووا بعوواعي   دجري، بووالإضووووووووووووووافووا  لى

 الاجتماعاا.ادرة عن جاارة ابوارد الأشرما جالتيماا الحوكما الص

  جال وائح  السااسا  كلت  الاطلاع على ميصا مكين جالباانا  التي ت  تعبئتها بالإضافا للاطلاع على

 لك  جني.على موقع اللمعاا الإالتي ت  تحدعثها ل نشر 

 أشاد أعضاء المجلس بالجهود المبذولة وتمت التوصية بالآتي: 

  السااسا  جال وائح ابتع اا بحوكما اللمعاا، بالإضافا  لى باانا  اليموذج  كلاعتماد

 الشامل.

  الموضوع

 التوجيه/التوصية

  جابتمث ا بالآتي:عرض الأمين العام التوصاا  ابيأثاا عن اجتماع اللمعاا العموماا الثامن 

اعتموواد لائحووا الياووام الأسوووووووووووووواتووووووووووووو)ي جتعوودعلاةهووا بحاووث عت   ضووووووووووووووافووا جم ووا  عح  ل لمعاووا  (1

 .الاق  اض/ الإقراض اج التمومل جالرهن من اي جها(  لى اللائحا

 .2019اعتماد الاوائ  ابالاا لعام  (2

جمنها تةومض مج س الإدارة باعتماد ال وائح جالسووووااسووووا  جالص ن جابواانا  السوووويوما،  (3

 سااسا الاستثمار للمعاا عياعا، جابوجها  العاما لص ا الاستثمار.

 سائلين الله للجميع التوفيق والسداد. اء المجلس ثقة الجمعية العموميةأعض ثمن  



  

 رابعاً:
 

 خامساً:
 

 سادساً:
 

 

 .م 26/12/2020 الموافق ـه11/05/1442   عقد الاجتماع القادم في تاريخعلى أن يتم  صباحاً 11اختتم الاجتماع في تمام الساعة 

.30092020 الموضوع

 التوجيه/التوصية

  حووووتووووووووووووووووووووووووووووووووو لوووو ووووعوووووووام الووووحوووووووالووووي ابوووووووالووووي الووووتوووواوووورموووور  ابووووراجووووعوووووووا الووووووودا وووو وووواوووووووا دارة اسووووووووووووووووتووووعوووورض مووووووودعوووور 

 فام الإعرادا  جابصووووووووورجفا  جماارنتها ب.م30/09/2020
ً
 عام السووووووووواب  الة  ة نةسوووووووووها لموضوووووووووحا

 جابواانا التادعرما.

   .عد الاطلاع جابياقشا جاف  اجل س على اعتماده  

 الموضوع

 التوجيه/التوصية

  تةومض ل ااام بالآتي:عن حاجا الإدارة التيةاإعا  لى تحدث سعادة الأمين العام 

 باع الساارا  ابسته كا باللمعاا التي ت الاف صاانتها اكب  من قامتها الحالاا  -1

 جبما لا عحا   سائر راسمالاا.

 ابسووووووووووت زما   الأجهزة جالأ اث( جالتي ل  تعد صووووووووووالحا للاسووووووووووتعماج جتشوووووووووو ل عبئباع  -2
ً
في تخزمنها  ا

 بابستودع، جذلك بما لا عحا   سائر راسمالاا.

 .عد ابياقشا بين الأعضا  تمت ابوافاا على تةومض الإدارة التيةاإعا بإلك  

 : الموضوع

 التوجيه/التوصية

 

  لى لليا الاستثمار بخصوص  ت  تحوم م الإيشرجع ابتحدث معالي رئيس مج س الإدارة عن 

، جبعد الاستماع  لى توصاا  لليا الاستثمار اليخباد وج عياعا كشرمك في مستشة  

ك تمت التوصاا بالإجماع حوج الاعتإار عن الد وج في ابشرجع جعدم اللدجى من ذل

 .بالاعتإار منه 
 

 ل ت ومر العااري.اباجدعا  عن ما    للاستثمار مع شركارئيس مج س الإدارة  تحدث معالي 

  جالرفع بالتوصاا   ابا    على لليا الاستثمار لدراستم عد ابياقشا تمت التوصاا  عرض

 ل مج س.










